



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
2017 - Año de las Energías Renovables

Nota

Número:

Referencia: Contrato de Préstamo BID N° 2929/OC-AR-Programa de Inversiones Municipales-LPN N° 01/2017
“Mejoramiento y Jerarquización de Artérias Principales Norte- Sur del Dpto de Guaymallén- Pcia. de Mendoza” Nota Aclaratoria Con Consulta N° 5

A: OFERENTES (OFERENTES),

Con Copia A:

De mi mayor consideración:

NOTA ACLARATORIA CON CONSULTA N° 5

Atento las consulta efectuadas por un interesado en el marco de la Licitación de Referencia, se emite la presente, detallándose a continuación las mismas y sus correspondientes respuestas, a saber:

Consulta N° 1:

“...En la Planilla Lista de Cantidades en el Item 21-c)_Relleno de zanja falta los subitems relleno de 1° y 2° para de la Cañería de Agua Potable para Reconstrucción de RP N° 5 (Carril Ponce) Tramo II. Favor indicar como se pagará. ...”.

Respuesta:

Al respecto se destaca que en la Lista de Cantidades contenida en la Sección IX del Documento de Licitación, se modifica la “designación” del ítem 21-c) “Relleno de Zanja”, manteniéndose las “Cantidades” y “Unidades” allí detalladas, por lo que la nueva “designación” es la siguiente:

Item - Designación	Cantidad	Unidad
21-c) Relleno de zanja		
Para Reconstrucción Calle Mitre y Ponce		
Relleno de zanja de 1°	531	m3
Relleno de zanja de 2°	845	m3

Consulta N° 2

“...En la cañería de agua del tramo II de la RP N° 5 se deben considerar la ejecución nueva o renovación de conexiones domiciliarias. ...”.

Respuesta:

En tramo II de la RP N° 5 no se debe considerar la ejecución de conexiones domiciliarias. Para el caso de la ejecución de la red de agua potable de calle Mitre, se debe considerar la renovación de conexiones domiciliarias en los sectores indicados en los planos. Esta tarea debe ser cotizada en el ítem 21-a, tanto para cañería de PVC K10 JE DN 250mm como cañería PVC K10 JE DN 90mm.

Sin otro particular saluda atte.